

23.06.06

Паваротти Лучано

Известия - 2006 - 23 июня - с. 14.

Три тенора пока чемоданы не пакуют

Испанское информационное агентство Efe лишило покоя российских меломанов, заявив, будто Лучано Паваротти, Хосе Каррерас и Пласидо Доминго выступят в Москве летом будущего года.

МАРИЯ БАБАЛОВА

При внимательном изучении данной сенсации в оригинале замечаешь оговорки и полную неопределенность. По словам Хосе Каррераса, трем тенорам поступило «солидное предложение из России», и «если представится возможность», то они выступят на Красной площади в 2007 году, в промежутке с июня по сентябрь, когда есть хоть какая-то надежда на подобающую для пленэрных концертов погоду.

«Известия» немедленно связались с крупнейшими промоутерскими компаниями российской столицы, однако организаторов, сделавших тройке «солидное предложение», пока найти не удалось. Все, кто ранее был замечен в организации концертов подобного масштаба, нервно отнеки-

ваются и ответственность на себя не берут. То ли переживают из-за ранней утечки информации, то ли волнуются по поводу появления сильного и пока неизвестного конкурента.

Так или иначе, а данное сообщение выглядит малореальным. И не потому, что подобное шоу по самым скромным подсчетам обойдется не менее чем в 15 миллионов долларов. Ради такого дела, тем более в выборный год, деньги в России найдутся. Вопрос — захотят ли и смогут ли Паваротти, Доминго и Каррерас вновь объединиться? Неделю назад (№ 105, 16 июня) «Известия» рассказали, почему нынешний чемпионат мира по футболу в Германии остался без шоу трех теноров. Хотя впервые они выступили вместе летом 1990-го в Термах Каракаллы как раз по случаю открытия ЧМ.

Великие певцы не встречались уже два года. Молва утверждает, будто в последнее время между ними пробежала черная кошка. Но главная причина — нездоровье Лучано Паваротти. Он практически не может ходить, из-за чего отменил свое майское выступление в Нью-Йорке и июльское — на Летнем фестивале музыки и фейерверков в Варвике. А ведь следующим летом Тенориссимо будет без малого 72 года...

Красная площадь для легенд мировой оперы — место знакомое. Каждый из них, правда, по отдельности, уже пел под стенами Кремля. Каррерас — в июле 1992 года, Паваротти — в сентябре 1995-го, Доминго — в июле 2001-го. И всякий раз погода аккомпанировала им ливнем, несмотря на посулы организаторов «тучи развести руками». А вот шоу трех теноров в центре Москвы, похоже, останется несбыточной мечтой. Подобно многократно обещанному приезду Мадонны.